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Уравнения в целых числах и сравнения по модулю

1. Докажите, что не имеют решений в целых числах уравнения:
(а) 𝑥2 + 6𝑦2 = 3𝑧2 + 2; (б) 15𝑥2 − 7𝑦2 = 9;
(в) 𝑥2 + 𝑦2 = 1703; (г) 𝑥2 − 7𝑦2 = 5;

2. Известно, что 𝑎2 + 𝑏2 делится на 7. Докажите, что это выражение делится на 49.

3. Решите в натуральных числах уравнение
(а) 2𝑛 + 7 = 𝑘2; (б) 𝑥2 + 2015 = 𝑦2; (в) 3𝑛 − 2𝑚 = 1.

4. Докажите, что суммаквадратовпятипоследовательныхнатуральныхчиселнемо-
жет быть полным квадратом.

5. На какое количество нулей может оканчиваться число 1𝑛 + 2𝑛 + 3𝑛 + 4𝑛?


